

## 全国跳台滑雪锦标赛

河南健儿驰骋“雪如意”  
摘4金1银2铜

11月24日,记者从河南省武术体操冰雪运动中心获悉,在刚刚于河北省张家口市崇礼区国家跳台滑雪中心(“雪如意”)结束的2023—2024赛季全国跳台滑雪锦标赛上,河南健儿发挥出色,斩获4枚金牌、1枚银牌和2枚铜牌,用优异的成绩展现了中原冰雪运动的不俗实力。

正观新闻·郑州晚报记者  
陈凯

河南运动员驰骋“雪如意”  
郑州大学体育学院冬季运动管理中心供图

“哈密文化中原行”  
情景歌舞  
《伊州印象》  
巡演启动

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 秦华)昨晚,“哈密文化中原行”——情景歌舞《伊州印象》巡演活动启动仪式在郑州市小皇后大剧院举行。

《伊州印象》以流传哈密大地的传统歌舞为蓝本,以中国历史发展为脉络,为观众展现了哈密的发展史,在乐舞声中表达了各民族自古就是中华民族不可分割的一部分,共同建设美好家园的动人故事。全剧分为《序:遥远的回响》《第一篇章:张骞通西域》《第二篇章:解忧公主传奇》《第三篇章:大唐盛典》《第四篇章:哈密瓜的故事》《第五篇章:新翻杨柳木卡姆》《第六篇章:爱在哈密山水间》7个部分。

《伊州印象》汇聚舞蹈、民族器乐合奏、非遗表演等多种文艺表演形式,主题鲜明、特色鲜明。其中,有汉代使者张骞出使西域,打通西域和中原沟通渠道的生动故事,有解忧公主远嫁乌孙的传世佳话,有盛唐伊州乐舞的万千气象,还有康熙皇帝赐名哈密瓜的欢腾场面,最终落脚在当代,展现了哈密各族人民在党中央的关怀和领导下,建设美丽新疆,共圆祖国梦想,迈向社会主义现代化强国的动人图景。

据悉,此次“哈密文化中原行”是近年来哈密赴河南最大规模的一次文化交往、交流、交融活动,《伊州印象》将在郑州、许昌、平顶山、鹤壁等7个城市开展为期20天的巡回演出。

本次2023—2024赛季全国跳台滑雪锦标赛,由国家体育总局冬季运动管理中心主办,是在“雪如意”举行的新赛季第一项赛事。本次跳台滑雪全国锦标赛设有女子个人标准台、女子个人大跳台、男子个人标准台、男子个人大

跳台、男子团体大跳台、混合团体共6个项目,有来自全国11个省区市的69名运动员参赛,其中不乏周潇洋、彭清玥等参与过北京冬奥会的老将。

河南雪上项目运动员在本次比赛中表现出色。吕依新、周潇洋分获男子个人标准台比赛的金牌和铜

牌;周潇洋、吕依新分获男子个人大跳台比赛的金牌和铜牌;周诗雨摘得女子个人大跳台比赛桂冠;周潇洋、吕依新、赵川、王瑞携手获得男子团体大跳台比赛的金牌;周潇洋、吕依新、周诗雨、张瑶则在混合团体比赛中夺得银牌。

“爆款”民族舞剧《红楼梦》下月上演  
“出圈”芭蕾舞剧《白蛇传》接棒亮相郑州大剧院

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 成燕 通讯员 董甜甜 文/图)昨日,记者从郑州大剧院获悉,江苏大剧院原创民族舞剧《红楼梦》将于12月19日、20日上演。

该剧由黎星、李超两位青年舞蹈艺术家、青年导演共同执导,还特邀国内一流的创作团队加盟。舞剧以贾宝玉、林黛玉和薛宝钗的爱情为主线,尊重原著的同时注入现代审美和意义,剧本采用章回体小说结构,通过《入府》《幻境》《含酸》《省亲》《游园》《葬花》《元宵》《丢玉》《冲喜》《团圆》《花葬》《归彼大荒》12个篇章,用丰富的肢体语言,展现一个家族群体命运的沉浮。

自从2021年9月份开演以来,民族舞剧《红楼梦》不仅获得业内高度赞誉,更是创下开演过百场、场场爆满的纪录,堪称一部“现象级”舞剧作品。今年8月,该剧摘取中国舞蹈最高奖“荷花奖”,此次载



舞剧《红楼梦》将于12月19日、20日上演

誉来郑,让无数“红迷”和热爱文艺的市民翘首以盼。11月28日,聚橙网、大麦、猫眼票务平台将对该剧全网开票。

除了“爆款”舞剧《红楼梦》,“出圈”芭蕾舞剧《白蛇传》将于12月29日至30日在郑州大剧院接棒上演,尽展“新中式”国风之美。